

# 医药卫生报

YIYAO WEISHENG BAO

河南省卫生和计划生育委员会主管主办

2016年6月30日 第71期 星期四 丙申年五月廿六

□医药卫生报社出版 □国内统一刊号:CN41-0024  
□邮发代号:35-49 □总第3081期 □今日8版  
□电子信箱:yywsbs@163.com □网站:www.yywsb.com

全国优秀医药健康类报纸

## 庆祝中国共产党成立95周年 河南省卫生计生委表彰先进

本报讯 (记者史光)6月29日下午,河南省卫生计生委举行庆祝中国共产党成立95周年大会,对2014—2015年先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。省卫生计生委巡视员刘绍杰出席会议并讲话。会议由省卫生计生委副主任周学山主持。在郑委委员领导干部、直属单位党政主要负责同志、党办主任、机关全体党员干部及受表彰的先进集体和先进个人参加了大会。

大会对河南省疾病预防控制中心党委等12个先进基层党组

织进行了表彰,对河南省人民医院血液内科党支部等39个“五好”(总)支部进行了表彰,对韩良峰等150名优秀共产党员进行了表彰,对秦玉花等30名优秀党务工作者进行了表彰。

刘绍杰说,全面从严治党是党领导的伟大事业不断取得胜利的重要法宝,是党的十八大以来成功实践的重要启示,是卫生计生事业发展科学发展的现实要求。

各级党组织要担负起全面从严治党主体责任,把党的领导落到实处,体现到日常管理监督中;要把纪律建设摆在更加突出的

位置,健全完善制度,深入开展纪律教育,狠抓执纪监督,养成纪律自觉;要增强领导干部政治警觉性和政治鉴别力,严明政治纪律,时刻绷紧政治纪律这根弦,坚持党的领导不动摇,贯彻党的路线方针政策不含糊,始终做政治上的明白人;既要高标准和守底线相结合,既要注重规范惩戒、严明纪律底线,更要引导人向善向上,发挥理想信念和道德情操引领作用。

刘绍杰要求,深化“两学一做”,需要进一步推动全面从严治党向基层延伸。一要学以明志,坚定理想信念,切实把开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,把学习贯彻党章和总书记系列重要讲话作为终身必修课,立起标杆、守住底线、不越红线。二要真学实做,争做合格党员,各级党组织要充分发挥先遣典型的激励作用,把“两学一做”学习教育同深化医药卫生体制改革和促进人口均衡发展结合起来,深入开展“五查五促”,把党组织的战斗堡垒形象树起来,为推动健康中原建设提供坚强的组织保证。三要以改促行,解决突出问题,紧紧盯住省委巡视组反

馈的突出问题,严格落实党风廉政建设主体责任和监督责任,深入学习贯彻准则、条例,深入开展专项整治、持续加大行业监管力度,集中整治不作为、乱作为问题,旗帜鲜明正风肃纪、惩治腐败,严肃查处违纪违法案件。四要坚持之恒,落实常态长效,各级党组织书记要投入足够的时间和精力,强化指导和把关作用,自始至终把责任扛在肩上,不当“甩手掌柜”。

会上,5名微型党课大赛优胜者分享了精彩党课,全体党员干部重温了入党誓词。



6月22日,张志鹏在大热天里跪着施救,这一姿势保持了30多分钟。



6月16日高温,郭雷和伙伴们出诊不久,衣服就被汗浸透了。



6月16日的高温中,3名急救人员抬着平推车转运患者。

## 高温下的急救人员



6月16日,急救人员与患者沟通病情。

6月22日11时45分,河南省气象台发布高温橙色预警,郑州市实时温度已经达到35摄氏度。此时,郑州市紧急医疗救援中心第22号急救站的急诊医生张志鹏正在伏地救治一名急诊患者。在“桑拿天”的“蒸煮”中,张志鹏的这一姿势保持了30多分钟。

当天,这位患者驾驶电动车行至郑州市冬青街与西四环交叉口时,被从后方驶来的一辆面包车追尾。其头部和身体顶进一部前方停驶的白色私家车底部,腿则被追尾车辆和电动车卡住。为了尽快救治这位患者,张志鹏和护士姚冰冰只能跪着、趴着操作,先后完成体格检查、生命体征监

测及血压、脉搏测量等。最终,在消防人员的帮助下,他们成功将患者救出,转运到第22号急救站所在的解放军第一五一三医院。

进入高温天气以来,每一天,郑州市都有70辆急救车、近300位急救人员在奔忙。

郭雷,郑州市紧急医疗救援中心2号站的一线出诊医生。在急诊一线工作5年的他认为,急诊急救是一个没有季节之分的工作,“战高温、斗酷暑”是很正常的事情。

在记者跟踪采访郭雷的半天时间里,全天上最热的15~16时,他和一个班上的伙伴们在34摄氏度的高

温中连续出诊两次。

每次出发,急救车气温直逼40摄氏度,但急救操作不容有失;每次抵达,接诊团队成员可能并不熟识,但快点儿、再快点儿是患者对他们的致一要求。

出诊途中,他们除了遭遇急症患者,还要遭遇并不平坦的转运之路;转运途中,他们常常汗流浃背;面对疑虑,他们要不断重复、一次次讲解。

郭雷说,高温天里出诊,对急救人员的确是体力、耐力和专业的考验。

刘旸/摄影报道

温中连续出诊两次。

每次出发,急救车气温直逼40摄氏度,但急救操作不容有失;每次抵达,接诊团队成员可能并不熟识,但快点儿、再快点儿是患者对他们的致一要求。

出诊途中,他们除了遭遇急症患者,还要遭遇并不平坦的转运之路;转运途中,他们常常汗流浃背;面对疑虑,他们要不断重复、一次次讲解。

郭雷说,高温天里出诊,对急救人员的确是体力、耐力和专业的考验。

刘旸/摄影报道